Hamrlova Gabriela

Predmét: FW: Nabidka migrace Sharepoint + SCOM + SCCM

From: Romanopulos Nikos [mailto:Nikos.Romanopulos@autocont.cz]
Sent: Monday, October 02, 2017 11:07 AM

To: Hamrlova Gabriela <Gabriela.Hamrlova@ozp.cz>

Subject: RE: Nabidka migrace Sharepoint + SCOM + SCCM

Dobry den pani Hamrlova,
dékuji za objednavku 2017/V01/114/09/1167 a potvrzuji jeji pfijeti.
S pozdravem a pranim Uspésného dne

Nikos Romanopulos
obchodni konzultant

AutoCont CZ a.s.

LBC: Londynska 51/2, 460 01 Liberec

PHA MM: Libalova 2348/1, 149 00 Praha 4 - Chodov
GSM: +420 604 405 540

Fax: +420 910 970 106

E-mail: nikos.romanopulos@autocont.cz

Internet: www.autocont.cz

From: Hamrlova Gabriela [mailto:Gabriela.Hamrlova@ozp.cz]
Sent: Wednesday, September 27, 2017 9:22 AM

To: Romanopulos Nikos <Nikos.Romanopulos@autocont.cz>
Subject: RE: Nabidka migrace Sharepoint + SCOM + SCCM

Dobry den,
Kone¢né posilam objedndvku ©. Moc prosim o akceptaci.

Gabriela Hamrlova

Asistentka reditele IT

Tel: 261105134

email: gabriela.hamrlova@ozp.cz

Oborova zdravotni pojistovna

zaméstnancl bank, pojistoven a stavebnictvi

zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném méstskym soudem v Praze oddil A,
vlozka 7232, I€ 47114321, DIC CZ47114321

Roskotova 1225/1, 140 21 Praha 4

WWW.0zp.Ccz
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